

**SKRAĆENI ZAPISNIK SA 21. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA**  
**održane dana 18. prosinca 2019. godine s početkom u 17,30 sati**

SJEDNICI NAZOČNI: Bakarić Stjepan, Bakin-Mlačak Kristina, Basar Gordana, Benković Ivica, Broz Josip, Čupor Ivan, Grgić Igor, Guštin Boris, Kalčić Igor, Latin Andrija, Rendulić Marina, Šimunić Irena, Tomak Marković Ivana, Vergot Damir, Zoretić Stjepan.

ODSUTNI: -

NAZOČNI:

- Gordana Lipšinić – gradonačelnica
- Stjepan Basar – zamjenik gradonačelnice
- Lidija Bošnjak – pročelnica JUO
- Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo
- Vesna Cvijak – voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove
- Biserka Vranić - županijska vijećnica
- Zlatko Gojmerac - direktor Komunalno Ozalj d.o.o.
- Miroslav Cigić – direktor Azelija eko
- Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj
- Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj
- Bogdan Bošnjak – v.d ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj
- Petra Meixner - predstavница tvrtke DLS
- novinari

ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec

Početak sjednice: 17,30 sati

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je Stjepan Zoretić, predsjednik Gradskog vijeća. Pozdravio je sve prisutne, konstatirao da je prisutno 15 vijećnika, te da sjednica može započeti. Predložio je da se točka 1. Aktualni sat skine sa dnevnog reda iz razloga što je ovo zadnja sjednica u ovoj kalendarskoj godini, ujedno i predblagdanska sjednica, a i takav je običaj u zadnjih par godina, te točku 8. Program potpora poljoprivredi na području Grada Ozlja za 2020. godinu ne bi razmatrali iz razloga što nije došla suglasnost od Ministarstva.

Ovakav dnevni red je dan na raspravu i na Usvajanje.

**Kristina Bakin Mlačak** je pozdravila nazočne. Kazala da predsjednik Gradskog vijeća po članku 72. određuje dnevni red u pozivu za sjednicu. Tako je ovaj puta učinjeno kada je predviđen aktualni sat. Naravno da je praksa i iz prijašnjih mandata da u predbožićno vrijeme nema aktualnog sata, pa je upitala zašto ga je uopće stavljao u dnevni red ako je takva praksa već godinama. Naravno da ćemo nastaviti običaj; ako treba staviti ćemo to i u Poslovnik.

**Predsjednik** je kazao da je tako napravio da ne ispadne da je on sam donio takovu odluku. I prošle godine je točka bila stavljena na dnevni red ali se je na samoj sjednici dogovorilo da se skida sa dnevnog reda.

**Kristina Bakin Mlačak** je zahvalila na obrazloženju i kazala da prihvaća obrazloženje i prihvaća prijedlog za skidanje točke Aktualni sat sa dnevnog reda.

Na temu dnevnog reda za riječ se javila **Gradonačelnica** koje se pozvala na čl. 72. i moli da se u dnevni red uvrsti točka „Zaključak o davanju suglasnosti za kupnju stambene zgrade i zemljišta u k.o. Ozalj“. Razlog zašto moli da se točka uvrsti u dnevni red je taj što taj trošak i ulaganje imamo riješeno u rebalansu. Kazano je da će se još malo pričekati i razmisliti o kupnji. Budući da ima pouzdanu informaciju da se kani dogoditi kupnja navedene kuće i

postoji interes privatne osobe, moli da se točka stavi u dnevni red i apelira na širinu razmišljanja i ozbiljnost situacije. Kuću Lončar u gornjem Ozlju koja nam je nužna da bi završili uređenje gornjeg Ozlja namjerava kupiti privatna osoba i namjera je vrlo ozbiljna. Na prošloj sjednici je zaključeno da se to sigurno neće dogoditi. Apelira na vijećnike da još jednom razmisle o kupnji ove nekretnine.

Predsjednik je dao na glasanje skidanje točke 1. Aktualni sat  
Glasanje: JEDNOGLASNO

Predsjednik je dao na glasanje skidanje točke 8. Program potpora poljoprivredi na području Grada Ozlja za 2020. godinu  
Glasanje: JEDNOGLASNO

Predsjednik je dao na glasanje uvrštenje točke „Zaključak o davanju suglasnosti za kupnju stambene zgrade i zemljišta u k.o. Ozalj“ u Dnevni red na prijedlog gradonačelnice.  
Glasanje: 6 ZA, 6 PROTIV („ZA“ nije bilo dovoljno, te točka nije prošla)

Pročelnica Lidija Bošnjak je kazala da ako netko traži provjeru glasovanja ponovit će se glasovanje i ponovno objaviti rezultati glasovanja.

Predsjednik je upitao da li netko traži ponovno glasovanje, no nitko nije zatražio da se ponovno glasa.

Stjepan Basar je pozdravio nazočne. Iskoristio je priliku da pozdravi gradske vijećnike i djelatnike grada i sve prisutne, te da se zahvali na predanom radu u ovoj godini, čestitao je Božić i Novu godinu i zaželio da sjednica Gradskog vijeća prođe u opuštenoj atmosferi. Dnevni red je dan na Usvajanje.

## **D N E V N I   R E D**

1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća
2. Odluka o II. Izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2019. godini
3. Odluka o III. Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini
4. Odluka o III. Izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019. godini
5. Odluka o III. Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2019. godinu
6. III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu
7. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Grada Ozlja za 2018. godinu
8. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ozalj
9. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Ozalj za 2020. godinu
10. A) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ozlja u 2019. god  
B) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ozlja za 2020. god.  
C) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Ozlja u razdoblju od 2020. – 2023. godinu
11. Odluka o razrješenju vršitelja dužnosti i imenovanju ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj
12. Odluka o poništenju natječaja za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska - Ozalj

Dnevni red je prihvaćen **JEDNOGLASNO sa 15 glasova ZA.**  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.

### **Točka 1.**

## USVAJANJE ZAPISNIKA SA 20. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA

**Predlagatelj:** Predsjednik Gradskog vijeća

**Rasprava:** -

**Irena Šimunić** je pozdravila nazočne. Imala je primjedbu što zapisnik nije dostavljen sa radnim materijalima na vrijeme, već je dostavljen jučer. To se može dogoditi u iznimnim situacijama, a ovo nije bila takva situacija da se ne može napraviti u tjedan dana. Točka 26. i točka 29. dnevnog reda sa prošle sjednice. Točka 26. Odluka o razrješenju vršitelja dužnosti i imenovanju ravnatelja POU Katarina Zrinski. U zapisniku stoji da je predsjednik upitao tko je „za“, 2 ZA, tko je „protiv“, piše nitko nije protiv, stoga dalje ne treba glasati jer su ZA samo dvoje vijećnika. Usvajanje; 2 ZA, 12 SUZDRŽAN. Svi vi ovdje prisutni znate da je to apsolutna laž i da to nije bilo tako. To je jedna obična manipulacija i ona to ne može prihvatiti. Ono što se ona sjeća bilo je 2 ZA, bio je upit protiv, što ne zna i ne može reći jer je iščekivala ovaj zapisnik da pročita koliko je ljudi bilo protiv jer to nije uočila, a ona, gospođa Tomak-Marković i gospodin Grgić nisu dobili priliku za izjašnjavanje jer je glasovanje prekinuto u jednom trenutku. Na upit da li je glasovanje uopće odrađeno do kraja rečeno je naravno da je odrađeno do kraja. Još je bila jedna rečenica koja nije u zapisniku ali joj zvuči od prošlog vijeća „možemo mi što hoćemo“. Ta rečenica jako boli i vrijeđa budući je ona na prošlom vijeću dobila upozorenje što piše u zapisniku da se ne može tako obraćati vijećnicima, pita se da li se predsjednik vijeća može obraćati tako svima njima. Smatra da takav pristup i način rada definitivno nije prihvatljiv i šteti ugledu rada ovoga vijeća. Čitajući Poslovnik o radu Gradskog vijeća jasno piše da svatko od vijećnika može dobiti tonski zapis o spornoj situaciji. U ovom slučaju će to sigurno učiniti jer ovu situaciju želi raščistiti i razjasniti. Ne zbog odluke već im nije nam prihvatljiv način „možemo što hoćemo“. U Poslovniku kod glasanja jasno piše da mora biti ZA, PROTIV i SUZDRŽAN. Piše također da u slučaju kada se ne može utvrditi rezultat glasanja, a malo prije se opet dogodila takva situacija, da se može pristupiti pojedinačnom izjašnjavanju. Moli da procedura bude ispoštovana. Točka 29. Davanje suglasnosti na kupnju zemljišta u k.o. Ozalj. Kazala je da nije sporan sadržaj odluke da se to kupi. Ona je bila za to da se kupi. U zapisniku je neprofesionalno i sramotno napisano. Da je bar bio priložen prilog zaključka u kojem sve piše. Tamo stoji da se sa kupcima dogovorilo do 260 tisuća kuna, piše da će biti izravna pogodba prema procijenjenoj tržišnoj vrijednosti koje uopće tamo nema. Možda će nam trebati svima školica iz procedure, odnosno poznavanje Poslovnika o radu Gradskog vijeća jer to su bitne stvari. Svi znamo da zbog procedure padaju mnogo veće stvari od ovih ovdje. Ovo je bila dobronamjerna primjedba jer svaka odluka je slika rada ovog Gradskog vijeća.

**Stjepan Zoretić** je kazao da smo sada imali školicu od par minuta i shvatili smo ju dobronamjerno. Nismo ju uzeli zlonamjerno nego kao pokušaj da nam se objasni nešto na drugi način da smo eventualno pogriješili. Vijećnica Šimunić je inzistirala na tome da je predsjednik rekao da „možemo što hoćemo“. Vjeruje da nije baš tako grubo rekao. Rekao je da „možemo donijeti odluke kakve želimo“. Mi smo ovdje u takvom sastavu u kakvom jesmo. Nemamo iskusnih pravnika tipa Šeksa, i Mate Arlovića. Nemamo profesionalce koji se samo time bave. Svi smo se ovdje sastali dobrovoljno da svoje slobodno vrijeme iskoristimo za opće dobro i svi imamo dobre namjere. Pitanje je da li baš svi želimo birati pošten put ili malo na poprijeko ne treba nikome zamjeriti. Što se tiče njegove izjave da „možemo što hoćemo“ sigurno nije bila takva, ali bila je u tom smislu da može biti i pogrešna. Mi imamo i Odbor za Statut i Poslovnik i sve takove primjedbe koje netko misli da nisu dobre može se žaliti tom Odboru. Inače svi naši zapisnici idu u Ured državne uprave gdje se možda i čitaju ali nikada ništa nije bilo prigovoreno. Što se tiče zadnjeg glasanja u zapisniku piše 2 ZA, 12 SUZDRŽAN i nema treće mogućnosti. Priznao je pogrešku jer nije dozvolio i treću mogućnost ali samim tim što smo imali 2 glasa ZA, ta točka je riješena. Da li je 12 suzdržanih, ili 13 ili 1 protiv, nije bitno. Smisao točke je da nije dobila dovoljan broj glasova da prođe. Priznaje grešku da nije inzistirao da pita tko je suzdržan. Što se tiče današnjeg glasanja sa 6 ZA i 6 PROTIV, siguran je da je bilo vijećnika koji su dva puta digli ruku za dva glasanja.

**Usvajanje: 9 ZA, 6 PROTIV**

**Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 20. sjednice Gradskog vijeća**

**Točka 2.**

**ODLUKA O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA  
ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2019. GODINI**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

Pozdravila je nazočne i kazala da su u Proračunu Grada Ozlja za 2019. godinu planirani prihodi po osnovi šumskog doprinosa u ukupnom iznosu od 60.700,00 kn. U ostalom dijelu Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2019. godini ostaje neizmijenjen.

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak: Donosi se Odluka o II. Izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2019. godini**

**Točka 3.**

**ODLUKA O III. IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2019. GODINI**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Također se radi o usklađivanju sa III. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu. Ukupan iznos za ovaj Program iznosi 5.716.998,43 kn.

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak: Donosi se Odluka o III. Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini**

**Točka 4.**

**ODLUKA O III. IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA GRAĐENJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2019. GODINI**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Također se radi o usklađivanju sa III. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu. Ukupna sredstva za ovaj Program iznose 12.004.033,86 kn. Podijeljena su po A, B, C i D kategorijama.

**Rasprava:** -

**Usvajanje: 14 ZA, 1 SUZDRŽAN**

**Zaključak: Donosi se Program građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini**

**Točka 5.**

**ODLUKA O III. IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA  
JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2019. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

Sredstva koja se planiraju u II izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu za pokriće rashoda javnih potreba u kulturi, a izvori financiranja su opći prihodi i primitci proračuna Grada Ozlja, iznose 2.142.150,69 kuna, a raspoređuju se kako slijedi:  
A) REDOVNA DJELATNOST USTANOVA:

1. Knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj – 309.966,44 kn,

2. Zavičajni muzej Ozalj – 672.397,15 kn
3. Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj – 130.000,00 kn

**B) OPREMANJE USTANOVA I PROVEDBA PROJEKATA USTANOVA:**

- KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA u iznosu od 710.300,00 kn
- ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ u iznosu od 70.000,00 kn
- PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA u iznosu od 3.487,10 kn

C) PROVOĐENJE PROJEKATA U KULTURI u iznosu od: 150.000,00 kn

D) ZAKUP PROSTORA ZA RAD USTANOVA U KULTURI u iznosu od: 96.000,00 kn.

U ostalom dijelu Program javnih potreba u kulturi za 2019. godinu ostaje neizmijenjen.

**Rasprava: -**

**Kristina Bakin Mlačak** je kazala da je ovdje riječ o izmjenama i dopunama koje se usklađuju sa izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja, ali joj nije jasno zašto nikada ne dobiju nikakvo kratko obrazloženje da se mogu pripremiti. Stavljaju se samo aktualne izmjene i dopune, odnosno zadnje stanje koje će biti usvojeno ili neće biti usvojeno. Zamolila je ubuduće dvije tri rečenice zašto se nešto mijenja. Iz tog razloga je suzdržana po obje točke dnevnog reda jer klubovi vijećnika nemaju mogućnost kvalitetnog raspravljanja po tim točkama.

**Lidija Bošnjak** je kazala da s obzirom da obrazloženje ide uz izmjene i dopune Proračuna nikada do sada nismo stavljali uz programe, ali primjedba je usvojena.

**Usvajanje: 10 ZA, 5 SUZDRŽAN**

**Zaključak: Donosi se Odluka o III. Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2019. godinu**

**Točka 6.**

**III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2019. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Gradsko vijeće Grada Ozlja na 14. sjednici održanoj dana 18.12.2018. godine usvojilo je Proračun Grada Ozlja za 2019. godinu s projekcijom za 2020. i 2021. godinu („Službeni glasnik“ Grada Ozlja 8/18). I Izmjene i dopune Proračuna Grada Ozlja usvojene su na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Ozlja održanoj 28. ožujka 2019. godine („Službeni glasnik“ Grada Ozlja 3/19).

II Izmjene i dopune Proračuna Grada Ozlja usvojene su na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Ozlja održanoj 25. rujna 2019. godine („Službeni glasnik“ Grada Ozlja 5/19).

Sukladno članku 7. Zakona o proračunu («Narodne novine» broj 87/08, 136/12, 15/15), proračun mora biti uravnotežen što znači da svi rashodi i izdaci moraju biti podmireni prihodima i primicima. Tijekom godine se može izvršiti novo uravnoteženje proračuna putem izmjena i dopuna proračuna, po istom postupku kao za donošenje proračuna.

Godišnjim izvještajem o izvršenju proračuna za 2018. godinu, ostvaren je višak prihoda u iznosu od 2.774.206,07 kn za koji je potrebno uravnotežiti proračun Grada Ozlja. Višak prihoda raspoređen je na sljedeći način:

\* Grad Ozalj – višak od 2.480.231,48 kn

\* Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska – manjak od 6.512,90 kn

\* Gradska knjižnica i čitaonica Ivan Belostenec – višak od 197.406,44 kn

\* Zavičajni muzej Ozalj – višak od 40.334,38 kn

\* Dječji vrtić Zvončić Ozalj – višak od 62.746,67 kn.

Obzirom da je primatelj studentske stipendije Grada Ozlja, Jakov Erdeljac, obavijestio Jedinostveni upravni odjel da je ostvario pravo na stipendiju Sveučilišta u Zagrebu isti je u obvezi vratiti primljena sredstva stipendije. Iznos od 2.100,00 kn isplaćen je 2018. godine pa se stoga raspoloživi višak Grada Ozlja iz prethodnog razdoblja uvećava za utvrđeni iznos i

sada iznosi 2.482.331,48 kn, odnosno ukupno raspoloživa sredstva iz prethodnog razdoblja utvrđuju se u iznosu od 2.776.306,07 kn.

Osim navedenog, tijekom 2019. godine ukazala se potreba drugačijeg rasporeda rashoda za pojedine namjene od planiranog, te potreba uvođenja novih aktivnosti i projekata, stoga se predlažu III izmjene i dopune Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu.

Prijedlogom III izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu, planirani iznos prihoda umanjuje se za 7,05% odnosno za iznos od 3.657.722,74 kn, te se ukupni prihodi predlažu u iznosu od 45.473.545,48 kn. Primici od zaduživanja na financijskom tržištu ne planiraju se u 2019. godini.

Iznos rashoda planiran III izmjenama i dopunama proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu umanjuje se za 7,07% odnosno za iznos od 3.657.722,74 kn, te se predlaže u ukupnom iznosu od 48.099.851,55 kn. Izdaci se III izmjenama i dopunama u odnosu na II izmjene i dopune proračuna ne mijenjaju i iznose 150.000,00 kn. Sukladno navedenom, ukupni rashodi i izdaci planiraju se u iznosu od 48.249.851,55 kn.

Razlika između ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka, u iznosu od 2.776.306,07 kn, predstavlja višak prihoda ostvaren u 2018. godini, čime se uravnotežuje proračun.

**Prihodi od poreza** imaju najznačajniji udio u ukupnim приходima proračuna Grada Ozlja. Iznos prihoda od poreza umanjuje se za 168.000,00 kn i planira se u iznosu od 26.874.860,00 kn (smanjenje od 0,62%). Uvećava se povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi za -200.000,00 kn, te se porez i prirez na dohodak od imovine i imovinskih prava uvećava za 32.000,00 kn.

**Pomoći** u odnosu na II izmjene i dopune proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu, III izmjenama i dopunama proračuna, umanjuju se za 3.586.264,44 kn te se planiraju u iznosu od 10.179.562,49 kn.

Promjene kod planiranja prihoda od pomoći odnose se na planiranje sredstava pomoći od međunarodnih organizacija (projekt Enyohheritage) koja se umanjuju za 62.200,00 kn, pomoći izvanproračunskih korisnika (Hrvatske vode (projekt sanacije klizišta) i Hrvatski zavod za zapošljavanje (stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa kod Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj)) umanjuju se za 636.000,00 kn. Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava umanjuju se za 2.615.843,63 kn za projekte koji neće biti realizirani, odnosno za projekte za koje nisu pristigla sredstva pomoći (poduzetnička zona, susret s rijekom, pokupi, očisti, iskoristi te šumska infrastruktura). Kapitalne pomoći iz državnog proračuna umanjuju se za 292.832,20 kn za projekte koji se financiraju dijelom iz državnog proračuna (isti projekti koji imaju i EU komponentu). Za 20.611,39 kn uvećavaju se Fonda za sufinanciranje projekata (za Enyohheritage) te prihode iz općinskih i županijskih proračuna za projekt Pokupi, očisti, iskoristi.

**Prihodi od imovine** ovim izmjenama i dopunama proračuna uvećavaju se za iznos od 13.200,00 kn, a odnose se na naknadu za korištenje prostora elektrana koja se uvećava za 10.000,00 kn, prihode od najma stambenih objekata 3.000,00 kn te spomenička renta 200,00 kn.

**Prihodi od administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada** sastoje se od prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, prihoda po posebnim propisima i prihoda od komunalnog doprinosa i naknade.

Prijedlogom III izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu, prihodi od administrativnih pristojbi, pristojbi posebnim propisima i naknada uvećavaju se za 3.700,00 kn i planiraju se u iznosu od 2.950.700,00 kn. Sredstva šumskog doprinosa uvećavaju se za 700,00 kn te sredstva boravišne pristojbe za 3.000,00 kn.

**Prihodi od prodaje proizvoda i roba i pruženih usluga te prihoda od donacija**, koji se odnose na vlastite prihode proračunskih korisnika i sredstva donacija, uvećavaju se prijedlogom III izmjena i dopuna proračuna za 2019. godinu za 79.641,70 kn, a odnose se na sredstva donacija (1.000,00 kn za Izbor za najuzorniju seosku ženu, 11.450,00 kn donacija RTL pomaže djeci, Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj, 65.000,00 muzejski izložci te 2.191,70 kn zemljište - Grad).

III izmjenama i dopunama proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu predlaže se smanjenje rashoda u iznosu od 3.657.722,74 kn, odnosno smanjenje od 7,07%. Ukupno rashodi proračuna planiraju se u iznosu od 48.099.851,55 kn.

**Rashodi za zaposlene** se uvećavaju se za iznos od 28.600,00 kn (0,46%) te se planiraju u iznosu od 6.245.079,50 kn. Povećanje se odnosi na refundacije iz županijskog proračuna te na ostale rashode za zaposlene – u najznačajnijem dijelu Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj).

**Materijalni rashodi** se u ukupnom iznosu uvećavaju za iznos od 269.650,00 kn (2,43%) te se planiraju u iznosu od 11.359.717,98 kn.

naknade troškova zaposlenima - smanjuju se za 6.900,00 kn i planiraju u iznosu od 503.340,00 kn (sredstva prijevoza s posla na posao umanjuju se za 21.800,00 kn, dok se sredstva za stručno usavršavanje zaposlenika uvećavaju za 14.900,00 kn),

rashodi za materijal i energiju - umanjuju se za iznos od 11.000,00 kn i planiraju se u iznosu od 2.051.503,90 kn (umanjuju se sredstva za uredski materijal i ostale materijalne rashode u iznosu od 2.000,00 kn, sredstva za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje umanjuju se za 9.000,00 kn).

rashodi za usluge – uvećavaju se za 279.000,00 kn i planiraju u iznosu od 8.058.942,24 kn (sredstva se uvećavaju za usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata za 60.700,00 kn, za usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme za 86.200,00 kn te ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja za 100.000,00 kn (održavanje javnih površina), usluge promidžbe i informiranja za 20.100,00 kn, komunalne usluge 6.000,00 kn (odvoz smeća). Zakupnine i najamnine uvećavaju se za 3.800,00 kn, intelektualne i osobne usluge uvećavaju se za 4.200,00 kn, a ostale usluge umanjuju se za 2.000,00 kn (Dječji vrtić Zvončić Ozalj).

naknade troškova osobama izvan radnog odnosa umanjuju se za 12.650,00 kn, a odnose se na stvarno odobreno stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa (Dječji vrtić Zvončić Ozalj),

ostali nespomenuti rashodi poslovanja – uvećavaju se za iznos od 21.200,00 kn i planiraju se u iznosu od 724.688,82 kn (umanjuju se članarine i norme za 2.800,00 kn, a ostali nespomenuti rashodi poslovanja – reprezentacija uvećava se za 24.000,00 kn).

**Subvencije** se umanjuju se za 20.600,00 kn i planiraju se u iznosu od 919.400,00 kn (Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o.).

**Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade** ovim izmjenama i dopunama Proračuna umanjuju se za 90.000,00 kn i planiraju se u iznosu od 1.107.000,00 kn (za 100.000,00 kn umanjuju se naknade građanima i kućanstvima u novcu (sufinanciranje udžbenika), a naknade u naravi uvećavaju se za 10.000,00 kn).

**Ostali rashodi** uvećavaju se za 8.300,00 kn i planiraju u iznosu od 7.546.340,99 kn. Sredstva tekućih donacija umanjuju se za 124.800,00 kn (TZ Grada Ozlja). Kapitalne pomoći trgovačkim društvima (trgovačka društva u vlasništvu Grada) uvećavaju se za 133.100,00 kn.

**Rashodi za nabavu nefinancijske imovine** se prema prijedlogu III izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu umanjuju za 3.853.672,74 kn te se planiraju u iznosu od 19.556.213,08 kn. Rashodi za nabavu neproizvedene imovine uvećava se za 2.191,70 kn (donacija građevinskog zemljišta od fizičke osobe). Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine umanjuju se za 2.141.907,08 kn od čega se na ceste odnosi 1.362.857,08 kn, na ostale građevinske objekte 308.750,00 kn. Postrojenja i oprema umanjuju se za 499.000,00 kn (uredska oprema i namještaj umanjuje se za 11.000,00 kn, oprema za održavanje i zaštitu 16.200,00 kn, instrumenti, uređaji i strojevi 18.750,00 kn te uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 453.050,00 kn). Prijevozna sredstva (električni bicikli) umanjuju se za 32.000,00 kn. Nematerijalna imovina umanjuje se za 4.300,00 kn (sredstva ulaganja u računalne programe uvećavaju se za 19.100,00 kn dok se ulaganja u umjetnička, literarna i znanstvena djela umanjuju za 23.400,00 kn). Muzejski izložci uvećavaju se za 65.000,00 kn (donacija g. Tišljar).

**Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini** umanjuju se za 1.713.957,36 kn i planiraju u iznosu od 9.823.375,41 kn (dječji vrtić, klizište Etno selo).

U razdjelu 001 Gradsko vijeće, ured gradonačelnika uvećavaju se sredstva za provođenje programa redovne djelatnosti Gradskog vijeća i ureda gradonačelnika za 29.000,00 kn (reprezentacija). Ukupna sredstva za provođenje programa planiraju se u iznosu od 396.000,00 kn.

U razdjelu 002 Jedinostveni upravni odjel, prijedlogom III izmjena i dopuna proračuna, ukupni planirani rashodi umanjuju se za iznos od 3.686.722,74 kn. Obzirom na proračunske korisnike i Programe, izmjene su slijedeće:

**- Program javne uprave i administracije** – uvećava za 65.200,00 kn planiranih rashoda u odnosu na II izmjene i dopune proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu i to kako slijedi:

Aktivnost A201110 Rashodi za zaposlene: rashodi za zaposlene uvećavaju se za 17.900,00 kn (plaće 3.000,00 (dio koji se odnosi na refundacije Karlovačke županije), ostali rashodi za zaposlene za 19.000,00 kn. Sredstva za naknade troškova zaposlenima umanjuju se za 4.100,00 kn ( za 20.000,00 kn umanjuju se sredstva za prijevoz s posla na posao, dok se za 15.900,00 kn uvećavaju sredstva za stručno usavršavanje).

Aktivnost A201111 Nabava sredstava, proizvoda i usluga za rad uprave uvećava se za 42.300,00 kn (za 19.000,00 kn uvećavaju se sredstva za promidžbu i informiranje, komunalne usluge za 6.000,00 kn, te osobne i intelektualne usluge 17.300,00 kn – autorski honorari).

Aktivnost A201112 Opremanje javne uprave i administracije uvećava se za 5.000,00 kn (GPS sustav za službeno vozilo).

**Program javnih potreba u školstvu** – III izmjenama i dopunama, za Program javnih potreba u školstvu, planirana su sredstva u iznosu od 1.253.500,00 kn (smanjenje sredstava za 90.000,00 kn – 30.000,00 kn za aktivnost A201713 Sufinanciranje udžbenika (osnovne škole), 60.000,00 kn za aktivnost A201714 Sufinanciranje udžbenika-srednje škole).

**Program razvoj civilnog društva** – uvećava se za 200,00 kn te se u III izmjenama i dopunama Proračuna planira u visini 765.121,12 kn. Uvećava se izdatak iz sredstva spomeničke rente – namjenski prihod.

**Program poticanja razvoja turizma** – smanjuje se za 769.550,00 kn te se u III izmjenama i dopunama proračuna planira u iznosu od 852.328,72 kn. Smanjuju se sredstva za aktivnost A301410 Financiranje rada Turističke zajednice za 125.000,00 kn, za aktivnost T301418 Sajmovi i manifestacije sredstva se uvećavaju za 1.000,00 kn (donacija Guštin d.o.o.), dok se za aktivnost T301422 Susret s rijekom sredstva umanjuju za 645.550,00 kn.

**Program upravljanja imovinom** – sredstva za provođenje programa se umanjuju za 1.282.457,36 kn i planiraju u iznosu od 8.510.283,86 kn. Sredstva za provođenje aktivnosti K301812 Proširenje Dječjeg vrtića Zvončić umanjuju se za 1.345.457,36 kn, dok se sredstva za aktivnost T301810 Investicijsko održavanje stambenih objekata uvećavaju za 63.000,00 kn.

**Program izgradnje komunalne infrastrukture** umanjuje se za iznos od 1.991.857,08 kn i planira se u iznosu od 12.004.033,86 kn. Unutar aktivnosti K401111 Projekt izgradnje poduzetničke zone Lug sredstva se umanjuju za 1.387.732,08 kn, a odnose se na planirana sredstva pomoći, sredstva za aktivnost K401132 Sanacija klizišta umanjuju se za iznos od 629.000,00 kn (sredstva pomoći Hrvatske vode), dok se sredstva za provođenje aktivnosti K401140 Izgradnja šumske infrastrukture uvećavaju za 24.875,00 kn po zahtjevu nadležnog Odsjeka.

**Program prostornog planiranja i uređenja grada** – rashodi se uvećavaju za 67.191,70 kn i planiraju u iznosu od 2.878.151,46 kn. Uvećanje se odnosi na donacije muzejskih izložaka u iznosu od 65.000,00 kn i donacije zemljišta u iznosu 2.191,70 kn.

**Program održavanja komunalne infrastrukture** - rashodi se uvećavaju za 221.000,00 kn i planiraju u ukupnom iznosu od 5.716.998,43 kn. Sredstva se uvećavaju u aktivnosti A401310 Održavanje javne rasvjete sredstva, u iznosu od 121.000,00 kn (usluge tekućeg i investicijskog održavanja 90.000,00 kn, 31.000,00 kn za božićne ukrase), te za aktivnost A401312 Održavanje javnih površina sredstva se uvećavaju za 100.000,00 kn (usluge održavanja javnih površina).

**Program zaštite okoliša** - rashodi se uvećavaju za 89.100,00 kn. U dijelu aktivnosti A401412 Upravljanje Centrom za gospodarenje otpadom Karlovačke županije sredstva se umanjuju za iznos od 24.100,00 kn (promjena u udjelima u vlasništvu Centra), aktivnost A401417 Projekt „PoKupi, iskoristi, očisti“ umanjuje se za 23.400,00 kn, dok se aktivnost K401416 Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada uvećava za 136.600,00 kn (Azeliya Eko d.o.o.).



**PK Gradska knjižnica i čitaonica Ivan Belostenac** - financijski plan PK u ukupnom iznosu se ne mijenja već dolazi do promjena unutar aktivnosti. Aktivnost A201310 Obavljanje redovne djelatnosti Gradske knjižnice i čitaonice umanjuje se za 5.300,00 kn u dijelu materijalnih rashoda dok se aktivnost K201311 Opremanje knjižnice i čitaonice uvećava za 5.300,00 kn (ulaganje u računalne programe).

**PK Zavičajni muzej Ozalj** – financijski plan PK u ukupnom iznosu se ne mijenja već dolazi do promjena unutar aktivnosti. Aktivnost A201410 Obavljanje redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja umanjuje se za 4.500,00 kn (studentski ugovori smanjuju se za 13.000,00 kn, dok se rashodi za ulaganje u računalne programe uvećavaju za 8.500,00 kn). U aktivnosti K201411 Provođenje projekata Zavičajnog muzeja Ozalj sredstva se uvećavaju za 4.500,00 kn (dodatna ulaganja na građevinskim objektima, Etno selo).

**PK Dječji vrtić Zvončić Ozalj** – financijski plan Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj uvećava se za iznos od 4.450,00 kn u planira u ukupnom iznosu od 4.055.416,67 kn. Aktivnost A201510 Obavljanje redovne djelatnosti DV smanjuje se za iznos od 15.650,00 kn (sredstva za materijalna prava zaposlenika uvećavaju se za 6.800,00 kn dok se sredstva za ostale usluge umanjuju za 2.000,00 kn, naknade troškova osobama izvan radnog odnosa za 12.650,00 kn, reprezentacija za 5.000,00 kn te članarine za 2.800,00 kn). U aktivnosti K201511 Opremanje DVZO sredstva se uvećavaju za iznos od 20.100,00 kn (sredstva namijenjena za opremu i ulaganje u računalne programe).

**Rasprava: -**

**Gordana Lipšinić** je kazala da je na poziciji 421 pod nabavom imovine i izrade projektne dokumentacije na građevinskim objektima planiran iznos 445 tisuća kuna, u kojem je 350 tisuća kuna za onu namjenu koju je htjela uvrstiti u dnevni red sjednice. To je izglasano na rebalansu i ponovno će se danas izglasati a to sigurno neće biti ostvareno.

**Irena Šimunić** je kazala da nam je svima jasno da je rebalans poravnanje. Moglo je biti i drugačije, ali ovaj rebalans prati način rada gradonačelnice. Ovdje su već svima poznate stvari. Koliko je ovaj rebalans nezanimljiv govori sama činjenica da smo na prošloj sjednici vijeća donijeli financijski plan za 2020. godinu koji je prošao tako neprimjetno da medijski nije bio uopće popraćen i nije pisalo niti jednog slova o tome. Razmišljajući zašto je to tako, došla je do zaključka da je medijima nezanimljiv jer već 4 godine iz jedne u drugu prebacujemo iste projekte. Na prošloj sjednici ovaj važan dokument zasjenila je top tema održavanje županijskih cesta. Ta tema nije od danas, ona se ponavlja već dulji niz godina i ništa se nije promijenilo. I za vrijeme vlasti bivše gradonačelnice Vranić nije bilo sjednice Gradskog vijeća da to nije bila tema i to na način da je bivša gradonačelnica nesposobna, da ne želi komunicirati, da ne želi tražiti i pitati. I nakon sedam godina sadašnje vlasti problem je ostao isti i ništa se nije promijenilo. Budući da je i dalje to top tema upitala je tko je kriv za sadašnju situaciju. Proračun Grada Ozlja 2005. godine bio je svega 5 miliona kuna. Prošle godine imali smo izvanredni prihod od 18 milijuna kuna nenamjenskih sredstava. 2005. godine napravljen je Dječji vrtić Zvončić Ozalj gdje je trenutno smješteno 170 djece, a mi sada već treću godinu radimo projekt vrijedan 9 miliona kuna i čekamo dogradnju vrtića za svega 40 djece. Također troškovi ureda gradonačelnice su puno veći nego su bili 2012. godine. Misli da bi se moglo uštediti na nekim stavkama i smatra da se je moglo i moralo više i bolje.

**Kristina Bakin Mlačak** je kazala da nije nepoznanica da unatrag dvije godine prigovara na raspodjelu sredstava unutar proračuna. Nezadovoljni su raspodjelom tih stavki.

**Lidija Bošnjak** je kazala da je istina da smo napravili Dječji vrtić Zvončić Ozalj uz pomoć kredita od 3 miliona kuna. Tada smo skupljali novac za plaće i mogli smo samo taj jedan veliki projekt napraviti uz kredit. Trenutno dograđujemo vrtić, a cijene su prošle jako gore. I nama je jako čudno da smo cijeli vrtić napravili za 4 miliona kuna, a da nam sada za dogradnju treba 12 miliona kuna. Dograđeni vrtić će imati 4 grupe i biti će sve po pedagoškim standardima. Trenutno radimo velike projekte koje bi htjeli završiti u idućoj godini i nada se da ćemo iduće godine u ovo vrijeme moći reći da smo završili velike projekte na zadovoljstvo svih građana. To su industrijska zona, dogradnja vrtića, napravili smo cestu

u Vrhovcu. Moći ćemo se posvetiti nekim drugim projektima a idući veći projekt je dogradnja školske sportske dvorane.

**Usvajanje: 10 ZA, 4 PROTIV, 1 SUZDRŽAN**

**Zaključak: Donose se III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu**

#### **Točka 7.**

### **IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2018. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Kazala je da je to jedan dokument koji temeljem Zakona o zaštiti od požara svake godine u ovo doba usvajamo na Gradskom vijeću. Izrađen je na temelju Izvješća zapovjednika VZGO. Radi se o tome na koji način funkcionira VZGO i koje je sve aktivnosti VZGO provodila tijekom 2018. godine. Navodi se struktura vatrogasaca, pobrojane su vježbe i dokumenti koje Grad Ozalj temeljem Zakona o zaštiti od požara mora donositi. Činjenica je da još uvijek temeljem važećeg plana i procjene većinu intervencija može samostalno izvršiti, dok kod složenijih intervencija pomoć dobiva od Javne vatrogasne postrojbe Grada Karlovca sa kojom imamo sklopljen ugovor i plaćamo im paušal u iznosu od 4.125,00 kn mjesečno. Što se tiče financiranja Grad Ozalj u skladu sa odredbama Zakona o vatrogastvu ispunjava svoje zakonske obaveze što je utvrdio i vatrogasni inspektor koji nam svake godine dođe u nadzor. Prije dvije godine VZGO je uvela nabavu opreme za društva na nivou zajednice što se pokazalo jako dobro. VZGO nam je dostavila terminski plan nabavke opreme i u razgovorima smo informirani da su vatrogasci po DVD-ima dobro opremljeni, pa su započeti razgovori oko nabave novih vozila jer neka stara vozila iziskuju velike troškove održavanja. Radi se na tome da bi se ustrojila interventna postrojba. Isto tako radimo na sklapanju sporazuma sa tvrtkama u kojima rade vatrogasci koji se redovno pozivaju za vrijeme radnog vremena na intervencije kako bi se regulirale njihova prava i obaveze.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO ZA**

**Zaključak: Donosi se Izvješće o stanju zaštite od požara na području Grada Ozlja za 2018. godinu**

*Pauza 5 minuta 18,40*

*Nastavak 18,45*

*Pridružila se gospođa Petra Meixner iz tvrtke DLS.*

#### **Točka 8.**

### **ODLUKA O DONOŠENJU PROCJENE RIZIKA OD VELIKIH NESREĆA ZA GRAD OZALJ**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Člankom 17. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15 i 118/18) utvrđena je obveza da predstavničko tijelo lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi Procjenu rizika od velikih nesreća.

Temeljem članka 6. stavka 1. Pravilnika o smjernicama za izradu Procjena rizika od velikih nesreća i katastrofa za područje RH i jedinica lokalne samouprave („Narodne novine“ broj 65/16), župan Karlovačke županije donio je dana 26. siječnja 2017. godine Smjernice za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Karlovačke županije, čime su stvoreni preduvjeti za izradu lokalnih procjena.

Procjena rizika od velikih nesreća je skup procijenjenih relevantnih rizika izraženih u scenarijima koji su temeljeni na prijetnjama koje mogu izazvati nepoželjne posljedice na promatranom području, a obuhvaća identifikaciju, analizu i vrednovanje određenih rizika.

Sukladno tim Smjernicama za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Karlovačke županije, Gradonačelnica Grada Ozlja donijela je Odluku o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Ozlja za koju je dobivena suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje.

Odlukom je za koordinatora izrade Procjene određen načelnik Stožera civilne zaštite Grada Ozlja, te je osnovana Radna skupina u koju ulaze svi članovi Stožera civilne zaštite Grada Ozlja. Izrada dokumenta povjerena je ovlaštenoj tvrtki DLS d.o.o. iz Rijeke.

Nakon ove Procjene, Grad Ozalj dužan je donijeti i Plan djelovanja civilne zaštite kojeg donosi Gradonačelnica Grada Ozlja.

Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke kao u prilogu, a time i donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ozalj.

Gospođa Petra Meixner, iz tvrtke DLS je pozdravila nazočne.

Kazala je da temeljem članka 17. stavka 1. *Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/15,118/18)* predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi Procjenu rizika od velikih nesreća.

Procjena rizika od velikih nesreća (u daljnjem tekstu Procjena rizika) izrađuje se u svrhu smanjenja rizika i posljedica velikih nesreća, odnosno prepoznavanja i učinkovitijeg upravljanja rizicima.

Potreba izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ozalj (u daljnjem tekstu Procjena rizika) temelji se na sljedećim društvenim, ekonomskim te praktičnim razlozima:

- standardiziranje procjenjivanja rizika na svim razinama i od strane svih sektora,
- prikupljanje svih bitnih podataka u jednom referentnom dokumentu,
- unaprjeđenje shvaćanja rizika za potrebe praktičnog korištenja u postupcima planiranja, osiguranja, investiranja te ostalim srodnim aktivnostima,
- pojednostavnjenje procesa u svrhu lakšeg nadzora i razumijevanja izlaznih rezultata.

Procesi i metodologije *analiziranja i procjenjivanja rizika kontinuirano se razvijaju i modificiraju sukladno promjenama u okolišu. Stoga izrađena Procjena rizika Grada Ozlja predstavlja stanje na području Grada Ozlja s danom donošenja dokumenta.*

Gradonačelnica Grada Ozlja donijela je Odluku o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Ozlja (KLASA: 214-01/17-01/07, URBROJ: 2133/05-02-17-01, 08. kolovoz 2017.), kojom je osnovana Radna skupina za izradu Procjene rizika te je određen koordinator i izvršitelj izrade Procjene rizika. Radna skupina izabrala je rizike koji su karakteristični za Grad Ozalj i obrađuju se u Procjeni, a vodeći se Smjernicama za izradu procjene rizika od velikih nesreća za područje Karlovačke županije (KLASA: 010-01/17-01/32, URBROJ: 2133/1-05/06-17-02, 19. siječnja 2017.) i za koju je dobivena Suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje (KLASA: 801-09/16-05/16, URBROJ: 543-01-04-01-17-30 od 24. siječnja 2017.).

Za koordinatora izrade Procjene rizika određen je načelnik Stožera civilne zaštite grada Ozlja. U sastav Radne skupine ulaze članovi Stožera civilne zaštite grada Ozlja. Članovi Radne skupine ujedno su i izvršitelji za pojedine rizike.

Procjena rizika ne provodi se za antropogene prijetnje poput ratova i terorističkih djelovanja te ostalih zlonamjernih aktivnosti pojedinaca koje mogu ugroziti stanovništvo, materijalna i kulturna dobra te okoliš na području Grada Ozlja.

Kao temelj za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ozalj korištene su Smjernice za izradu procjene rizika od velikih nesreća za područje Karlovačke županije. Svrha smjernica jest uređenje sveobuhvatnog, cjelovitog i objektivnog pristupa tijekom procesa procjenjivanja rizika kako bi se ublažile njihove posljedice po zdravlje i živote ljudi, materijalna i kulturna dobra i okoliš.

Procjena rizika označava metodologiju kojom se utvrđuju priroda i stupanj rizika, prilikom čega se analiziraju potencijalne prijetnje i procjenjuje postojeće stanje ranjivosti koji zajedno mogu ugroziti stanovništvo, materijalna i kulturna dobra, biljni i životinjski svijet. Rizik obuhvaća kombinaciju vjerojatnosti nekog događaja i njegovih negativnih posljedica.

Postupak izrade Procjene usklađen je s normom HRN EN ISO 31000:2012 – Upravljanje rizicima – Načela i smjernice, koja služi za potrebe unaprjeđenja razumijevanja rizika na

svim razinama, osobito u smislu povećanja efikasnosti dosad uspostavljenih mjera za smanjenje rizika od velikih nesreća kao i definiranje novih mjera.

Procjena rizika obuhvaća:

- a) identifikaciju rizika - proces pronalaženja, prepoznavanja i opisivanja rizika,
- b) analizu rizika - obuhvaća pregled tehničkih karakteristika prijetnji kao što su lokacija, intenzitet, učestalost i vjerojatnost; analizu izloženosti i ranjivosti te procjenu učinkovitosti prevladavajućih i alternativnih kapaciteta za suočavanja u pogledu vjerojatnih rizičnih scenarija,
- c) vrednovanja (evaluacije) rizika - postupak usporedbe rezultata analize rizika s kriterijima prihvatljivosti rizika.

Uz korištenje navedenih dokumenata Radna skupina za izradu Procjene rizika odabrala je među relevantnim rizicima na području Republike Hrvatske i Karlovačke županije, rizike koji su karakteristični za lokalno područje Grada Ozalja, a koji su prepoznati i u Procjeni ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Grad Ozalj.

Tijekom izrade Procjene rizika ugovorom je angažirana tvrtka DLS d.o.o. ovlaštenik za prvu grupu stručnih poslova u području planiranja civilne zaštite i to u svojstvu konzultanta.

Gradonačelnica je napomenula da službe još jednom iščitaju materijale i skrenu pozornost na neke nepravilnosti.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak: Donosi se Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ozalj**

#### **Točka 9.**

### **ODLUKA O DONOŠENJU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA GRAD OZALJ ZA 2020. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Petra** je pojasnila točku dnevnog reda.

Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda ("Narodne novine" broj 16/19, dalje: Zakon) utvrđena je obveza da predstavničko tijelo lokalne i područne (regionalne) samouprave do 30. studenog tekuće godine donosi plan djelovanja za slijedeću kalendarsku godinu radi određivanja mjera i postupanja djelomične sanacije štete od prirodnih nepogoda.

Člankom 17. stavkom 2. Zakona definirano je što plan djelovanja sadržava.

U izradi ovog prvog plana sudjelovala je za to stručna pravna osoba.

Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke kao u prilogu.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak: Donosi se Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Ozalj za 2020. godinu**

#### **Točka 10.**

**A) ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA OZLJA U 2019. GODINI**

**B) GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2020. GODINU**

**C) SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA OZLJA U RAZDOBLJU OD 2020. – 2023. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Kazala je da svake godine u prosincu imamo niz dokumenata vezanih za civilnu zaštitu. Sukladno čl. 17. Zakona o sustavu civilne zaštite predstavnička tijela JLS razmatraju godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite. Ove godine moramo donijeti i smjernice za organizaciju i razvoj sustava CZ budući da se donose svake 4 godine i upravo nam ističu. Što se tiče Stožera CZ redovno se sastaje. Donijet je plan vježbi za 2019. i 2020. godinu.

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak:**

**Donosi se:**

**A) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ozlja u 2019. godini**

**B) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ozlja za 2020. godinu**

**C) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Ozlja u razdoblju od 2020. – 2023. godinu**

#### **Točka 11.**

### **ODLUKA O RAZRJEŠENJU VRŠITELJA DUŽNOSTI I IMENOVANJU RAVNATELJA GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA OZALJ**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanje

**Izvjestitelj:** Josip Broz, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje

**Josip Broz** je pojasnio točku dnevnog reda.

Temeljem raspisanog natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj u „Narodnim novinama“ i uvidom u dostavljenu dokumentaciju jedine pristigle zamolbe, BOGDAN BOŠNJAK, magistar pedagogije i magistar bibliotekarstva, iz Ozlja, Vrhovac 61B, OIB: 07662021095, imenuje se ravnateljem Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj od dana 01. siječnja 2020. godine, u nepunom radnom vremenu od četiri sata dnevno na rok od 4 godine.

Sa imenovanim ravnateljem sklopit će se ugovor o radu za obavljanje poslova ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj.

Slijedom navedenog BOGDAN BOŠNJAK, magistar pedagogije i magistar bibliotekarstva, iz Ozlja, Vrhovac 61B, OIB: 07662021095, razrješuje se dužnosti vršitelja dužnosti ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj s danom 31. prosinca 2019. godine, zbog imenovanja ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja donošenje Odluke kao u prijedlogu.

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak: Odluka o razrješenju vršitelja dužnosti i imenovanju ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj**

#### **Točka 12.**

### **ODLUKA O PONIŠTENJU NATJEČAJA ZA IMENOVANJE RAVNATELJA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA KATARINA ZRINSKA – OZALJ**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanje

**Izvjestitelj:** Josip Broz, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje

**Josip Broz** je pojasnio točku dnevnog reda.

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja poništenje natječaja za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska – Ozalj, na vrijeme od četiri godine, u nepunom radnom vremenu od 4 sata dnevno, objavljen u Narodnim novinama (NN 101/2019) dana 23.

listopada 2019. godine, budući točka dnevnog reda nije izglasana na sjednici Gradskog vijeća.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 15 ZA**

**Zaključak: Donosi se Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u 2020. godini**

Predsjednik Gradskog vijeća podsjetio je nazočne na Božićni domjenak u Restoranu „Žganjer“ u petak s početkom u 18,00 sati. Zaželio je svima sretan Božić i sretnu i uspješnu Novu 2020. godinu.

Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima na strpljenju i sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 19,17 sati.

KLASA: 021-05/19-01/08

URBROJ: 2133/05-01-19-5

**ZAPISNIČAR:**  
**Erna Kranjčec**

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:**  
**Stjepan Zoretić**

---

---